
Pan Jiří  Brodský  se  narodil  27.  února  1941 v Praze.  Dětství  a
dospívání  prožil  ve  starousedlé  roudnické  rodině,  otec  byl
významný roudnický architekt a dědeček stavitel.  Po maturitě
na roudnickém gymnáziu v roce 1958 nesměl studovat, dva roky
pracoval  jako  pomocný  dělník.  Poté  v roce  1966  absolvoval
Akademii výtvarných umění v Praze v oboru malba u profesorů
Jiřího  Horníka  a Vladimíra  Sychry  a restaurování  u  Bohuslava
Slánského.

Jiří  Brodský se zabývá restaurováním obrazů a nástěnných maleb. Patří  mezi  naše nejuznávanější
autority  zejména  v oblasti  restaurování  barokní  a  středověké  malby.  Pro  Národní  galerii  v Praze
restauroval například obrazy Petra Paula Rubense, Petra Brandla, Michaela Willmanna. Jeho rukama
prošla  řada vynikajících  obrazů  Karla  Škréty,  Jana  Kryštofa  Lišky,  Franze Antona  Maulbertsche  či
Václava Vavřince Reinera. Opravoval Ženíškovy obrazy v Národním divadle a plno obrazů pro státní
hrady  a  zámky.  Restauroval  také  fresky  v románském  kostele  sv.  Klimenta  ve  Staré  Boleslavi,
nástěnné malby v kapli sv. Kateřiny a na schodišti ke kapli sv. Kříže (legenda sv. Václava a sv. Ludmily)
na Karlštejně.  Dále nástěnné malby  v Břevnovském klášteře,  Reinerovy fresky v Duchcově a další
významné památky v Čechách a na Moravě.

Ve městě Roudnice nad Labem, ve kterém žije celý život, se podílel na opravách nástěnných maleb
v kapli sv. Josefa, Reinerových fresek v kapli sv. Viléma a v barokní kapli lobkowiczkého zámku, dále
gotické fresky znázorňující strom života v augustiniánském klášteře. V kostele Narození Panny Marie
restauroval pašijový cyklus od Hanse Hesseho a opravuje i obrazy pro roudnickou Galerii moderního
umění.  Kromě  záchrany  památek  v našem  městě  byl  v letech  2011-2014  členem  Rady  města
Roudnice nad Labem. V roce 2017 získal ocenění významná osobnost města.

Kromě  restaurování  se  zabývá  vlastní  malířskou  tvorbou  a  prezentací  na  výstavách  v různých
galeriích.  Celý život se aktivně věnuje sportu a hudbě, od mládí hraje na příčnou flétnu.  Má rád
přírodu, jeho vášní v posledních letech je zahrada. Se svou manželkou má dvě děti, dceru a syna.
Volné chvíle tráví s rodinou a především pěti vnoučaty.


